



Ldz. 90 – 0902/290/.../KK/2020

Olsztyn, dnia 18 02.2020 r.

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania nr 40/2020/PN/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt.: „Dostawa specjalistycznych odczynników chemicznych do jednostki organizacyjnej Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.”.

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1.

Czy w części 5 Zamawiający dopuści złożenie oferty na odczynniki z minimalnym terminem ważności 4 miesiące oraz wyrazi zgodę na modyfikacje zapisów SIWZ? Uzasadnienie: ze względu na skład i komponenty nie można określić terminu ważności odczynników na minimum określone przez Zamawiającego. Wykonawca nie ma prawa gwarantować okresu ważności dłuższego niż zalecany przez producenta.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 5 dopuszcza możliwość zaoferowania odczynników z minimalnym terminem ważności 4 miesiące.

Pytanie nr 2.

Załącz. Nr 5 §3 ust. 8 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postępowania umownego na następujący: „Faktura wystawiona przez Sprzedawcę wskazywać musi numer umowy lub numer zamówienia z której wynika płatność.”? Uzasadnienie: system fakturowania Wykonawcy nie pozwala na umieszczenie numeru umowy na fakturze, zwłaszcza jeśli Zamawiającego i Wykonawcę będzie łączyło kilka umów, każda o innej numeracji. Wykonawca umieści na fakturze numer zamówienia, co bez wątpienia pozwoli Zamawiającemu na przyporządkowanie konkretnej dostawy do zlecenia w ramach danej umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż podtrzymuje zapisy SIWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 3.

dotyczy Część 4

Czy Zamawiający w części 4 dopuści produkt równoważny o klonie NGFR5, izotypie Mouse IgG1?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 4 wymaga zaoferowania produktu wskazanego w Załączniku nr 1 do SIWZ.

Z poważaniem

p.o. KANCLERZA
mgr Andrzej Goźdz

Sporządziła: Karolina Kostrzewa